

# 《杨贵妃》重新开机

## 田壮壮执导张艺谋帮忙，范冰冰黎明主演

**本报综合消息** 随着黎明进组的消息被曝光，电影《杨贵妃》重新启动的消息又传得沸沸扬扬。日前，记者从片方处确认，电影《杨贵妃》已于近日低调开机。

据悉，重新开机的电影《杨贵妃》吸引了众多重量级电影人的加盟。出品方春秋鸿公司确认，导演组成员确实包括张艺谋、田壮壮等。演员方面，除范冰冰与黎明确认分饰“杨贵妃”与“唐明皇”之外，陈冲、吴刚、宁静、吴尊等也将片中出演主要角色。著名导演兼摄影师侯咏、香港著名美术指导黄家能、钟移风等也已确认加盟该片。

**范冰冰感动落泪：**  
**再等四年也值了**

对中国观众而言，“唐明皇”与“杨贵妃”的爱情故事可谓家喻户晓。张艺谋、田壮壮表示，《杨贵妃》现在的剧本叙事饱满、情感动人，讲述角度新颖，除动人的爱情之外，还充满壮阔的史诗气质。导演们都表示，这是一个难得的剧本，现在要做的是通过拍摄呈现出剧本的精彩内容。

范冰冰与《杨贵妃》的姻缘始于2009年该片立项。事实上从一开始，范冰冰就是《杨贵妃》的不二人选，即便屡遭变故，范冰冰也一再表示会留出时间等《杨贵妃》再度开机，力挺这部“在最美好的时代里，上演的最凄美的爱情”唯美大片。

对于如今贵为“范爷”的范冰冰来说，《杨贵妃》就像是一位多年前就已经结下的老友，“它的每一次变故和每一个阶段都经历过，觉得对它有更深的感触，也对那个时代有了更多的感悟”。据悉，在剧本调整阶段，每一个版本的所有修改都会交到范冰冰手中，在与“杨贵妃”一次

又一次的交流中，执着追随自我的“杨贵妃”、与最不可能产生爱情的人谈恋爱的“杨贵妃”、盛极而衰走向悲惨陨落的“杨贵妃”……

在剧本淋漓尽致的表达中，范冰冰在美好时光中喜悦，在切肤的感动中落泪。在看过最后定稿剧本后，经历过停拍的范冰冰大方表示，剧本的品质决定了影片的品质，再等四年也值了！

**黎明出演“唐明皇”：**  
**这样的挑战让我兴奋**

与女主角早已花落的范冰冰不同，《杨贵妃》中“唐明皇”一角却始终“只闻梯响，不见人来”。最终经过试装后，黎明形神兼备的扮相得到了导演组的首肯。

对于即将出演的新角色，黎明表示，对他而言这是一个很大的挑战，而这样的挑战让他感到兴奋。他觉得，唐明皇与历朝历代的皇帝都有所不同，他文治武功，开创“开元盛世”，既有皇帝的威严又深具文艺气质，拥有至高无上权力的皇帝原本很难有爱情，但是在看过剧本之后，发现自己要饰演的唐明皇在面对爱情的时候又很痴情、很专一，这让他特别感动。剧本在这一点上做得特别出色，一个拥有天下的男人在面对爱情时的无助和凄凉令人印象格外深刻，在读剧本的过程中连续三次落泪。他说，希望自己的表现也能打动观众，不辱“使命”。

**张艺谋加盟导演组：**  
**只是友情帮忙**

今年年中，和乐视影业合作的消息传出后，张艺谋已经确定，下部作品将会是改编严歌苓《陆犯焉识》、陈道明和巩俐主演的《归



田壮壮

来》。张艺谋加盟《杨贵妃》导演组，这个消息多少有些令人意外。

同时片方表示张艺谋与田壮壮均是导演组成员，不存在谁主导，但从曝光的片场图来看，张艺谋并未参与说戏，倒是频繁跟摄影侯咏一起调试摄影机。值得一提的是，此前田壮壮曾表示，片中会有大规模的舞蹈场面，对群

体型舞蹈编排深有研究的张艺谋，不排除亲自上阵拍摄舞蹈场面的可能性。

张艺谋公司乐视影业透露，张艺谋确实是该片导演之一，但头衔并非联合导演，他只是友情帮忙，会帮着盯一些大场面的戏。乐视陈先生说，张艺谋近段也在筹备自己的新作《归来》，这是他精力的主要方面。

(易乐)

## 曾放过杨坤“鸽子” 小沈阳胆怯上《和声》

**本报综合消息** 对小沈阳来说，是否参加北京卫视《最美和声》的录制，是一件很纠结的事。因为多年前，他和杨坤因为一件小事结下了一个“宿怨”，9月7日(本周六)晚22点“最美大来宾”小沈阳才有机会在现场，与杨坤解开疙瘩。

原来，早在2009年杨坤举行个人演唱会前夕，杨坤曾邀请孙红雷和小沈阳担任助演嘉宾，但孙红雷到场了，小沈阳却没有出现，

也没有给出任何理由。

面对杨坤的“质问”，小沈阳首先向杨坤深深地鞠了一个躬：“其实那个时候我说心里话，首先是那个时候确实忙，再者我也怕那个时候去，因为时间太紧准备不好给你拖后腿，但是后来没去我就后悔了”。

听到小沈阳真诚的歉意和解释，杨坤在台上也很感慨地回应，希望以后还能有机会合作。

(张漪)

## 王力宏幽默回应“力宏花痴症”

### 和章子怡领衔主演的《非常幸运》将映



**本报综合消息** 由章子怡和王力宏领衔主演的爱情冒险喜剧片《非常幸运》将于9月17日中秋期间浪漫上映。在之前刚刚举行的《非常幸运》发布会上，本片主演兼制片人章子怡坦言自己是不折不扣的“力宏爱好者”，并表示拍《非常幸运》就是为了缓解广大“力宏爱好者”的“力宏花痴症”。

当天，《非常幸运》“非常神曲”发布会上，范冰冰一改“宗师范儿”，公开表示自己是个不折不扣的“力宏爱好者”，狂热小粉丝般的直白态度让现场媒体吃惊不小。

在发布会上，章子怡一再强调《非常幸运》是专为王力宏打造的，“我觉得自己有责任有义务拍摄这样一部电影，让大家在影院里尽情地对力宏花痴一次”。

面对自己的这位“国际巨星爱好者”，王力宏似乎很害羞，并没有第一时间在微博公开回应，但据片方透露，王力宏在当晚看到新闻后第一时间给子怡发了一条讯息：“Enjoy~my lucky star!”幽默回应子怡的同时更直白地将子怡甜蜜地称为自己的“lucky star”。(杨晚)

## 莫言《红高粱》确定男主角 “肌肉男”朱亚文搭档女主角周迅

**本报综合消息** 由郑晓龙执导的电视剧《红高粱》日前曝光由周迅出演女主角，而男主角的人选一直未定。记者拨通该剧总制片人曹平的电话，她独家回应人选已定，余占鳌一角将由青年演员朱亚文出演。

曹平表示，在男一号的选择上有很多难题，年龄、身材、还有角色需要诠释出的生命力，都是需要参考的因素。很多一线男星都来试过镜，经过3次试镜后，最终选择了朱亚文。朱亚文曾经出演过《闯关东》《高粱红了》《情系北大荒》《爱在苍茫大地》等偏农村和年代感的电视剧，表演经验也算丰富。曹平表示，导演组虽然参看了每个试镜男星之前的作品，但最后确定人选主要还是通过试镜。三次下来觉得朱亚文在身材、气质、表现等方面都很契合，觉得他是比较理想的“余占鳌”的人选。

剧中的余占鳌出场的时候只有20岁，演到约30岁的年纪，女主角九儿出场年龄是19岁。所以演员只能在30岁左右来选择，年纪不能更大。制片方也曾考虑过很多大腕儿，但年纪上有些不太符合，还有的是因为档期问题，最后失之交臂。余占鳌的扮演者一定要有肌肉，这点曹平表示，很多男演员在试镜期间都不停地练肌肉，朱亚文平时就很爱锻炼，

身材方面无可挑剔。

剧中的九儿和余占鳌只相差一岁，但现实中周迅比朱亚文大了10岁。曹平也回应，前几天周迅已经进行了试装，她非常显小，饰演19岁的九儿丝毫没有年龄上的问题。周迅和朱亚文站在一起完全看不出年龄差。据悉，该剧将于9月17日在山东高密开机。(新娱)



周迅

朱亚文

## 新版《神雕侠侣》中杨过乞丐装像《仙剑》

**本报综合消息** 近日，新版《神雕侠侣》已开始定妆等工作，而陈晓版杨过的造型也随之曝光。不少网友却指这个杨过让人穿越到了电视剧版《仙剑奇侠传》的造型：“这是李逍遥吗？”“很像景天。”

《神雕侠侣》关注度高，于正剧的造型也一直是大看点，近日正在定妆的新《神雕》陆续曝

出的不少人物造型都引起网友讨论。而9月2日下午1点25分，“横店影视城娱乐频道”微博曝光两张陈晓版杨过的造型照，图中“杨过”留着齐刘海、小辫子，一身短打，衣服层层叠叠，略显宽松。许多网友称“眼熟”：“有点像《仙剑》的李逍遥和景天。”据悉，新《神雕》找的正是电视剧版《仙剑》的造型师。

(新娱)